
В Анучинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в апреле 2019 года обвиняемые проникли в частный дом на улице Зеленая в селе Рисовое Анучинского района, где похитили два баллончика с автомобильной краской. После этого оба скрылись с места происшествия и распорядились имуществом по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1440049>